

## Ukrajinský ministr zahraničí začal v přímém přenosu vydírat USA, že Ukrajina nepřestane s útoky na ruské rafinerie, které vedou k dramatickému zvyšování cen ropy na západních trzích, pokud USA nedodají Kyjevu PVO baterie Patriot a balíček zbrojní a finanční pomoci! Pokud ne, potom prý není o čem se bavit! Fešácká diplomacie skončila a začalo vydírání po ukrajinsku!

[aeronet.news/ukrajinsky-ministr-zahranici-zacal-v-primem-prenosu-vydirat-usa-ze-ukrajina-neprestane-s-utoky-na-ruske-rafinerie-ktere-vedou-k-dramatickemu-zvyšování-cen-ropy-na-západních-trzích/](#)



**Ukrajinský ministr zahraničí začal v přímém přenosu vydírat USA, že Ukrajina nepřestane s útoky na ruské rafinerie, které vedou k dramatickému zvyšování cen ropy na západních trzích, pokud USA nedodají Kyjevu PVO baterie Patriot a balíček zbrojní a finanční pomoci! Pokud ne, potom prý není o čem se bavit! Fešácká diplomacie skončila a začalo vydírání po ukrajinsku!**

Situace na Ukrajině je po mohutném ruském leteckém útoku na ukrajinskou energetickou infrastrukturu z minulého týdne podle všeho kritická, protože **ukrajinský ministr zahraničí Dmytro Kuleba se v rozhovoru pro ukrajinskou televizi uchýlil k bezostyšnému vydírání USA**. Kuleba pokládal moderátorce řečnické otázky, jestli si pravdu myslí, že USA nemají k dispozici ani jednu baterii PVO komplexu Patriot, kterou by mohli dodat na Ukrajinu k ochraně ukrajinské energetiky a lidských životů.

Byla to řečnická otázka, protože je podle Kuleby zjevné, že Američané už Patrioty nedodávají proto, že ne že by nemohli, ale právě proto, že už nechtějí. Kuleba na to následně reagoval slovy, že Američané si stěžují, že Ukrajina používá západní a americké zbraně proti cílům uvnitř Ruska, na které Američané nechtějí, aby na ně Ukrajinci útočili. A to jsou právě ruské rafinerie. Útoky na ně totiž paradoxně vedou ke dvěma událostem. Za prvé, každý útok na rafinerii vede ke zvyšování ceny ropy na světových trzích, takže ropa se začíná prodávat za více peněz, což paradoxně přináší Rusku do kapes více peněz za prodej ruské ropy.



Ukrajinský ministr zahraničí začal v přímém přenosu vydírat USA kvůli dodávkám Patriotů!

Právě proto Vladimir Putin podle všeho nechává Ukrajiněm děravou PVO obranu a nechává je mírně poškozovat ruské rafinérie v doletové blízkosti Ukrajiny. **Každý útok a výpadek rafinérie vede ke zvýšení cen ropy, což pomáhá ruské státní pokladně, která dostává vyšší tržby za prodeje ropy na světových trzích.** A za druhé, útoky na rafinérie v Rusku poškozují americkou a západní ekonomiku, protože růst cen ropy vede ke zdražování zboží a služeb v USA, což vede okamžitě ke zvyšování inflace v USA a v zemích západní Evropy, protože ropa je na vstupech veškeré výroby a produkce.

Ukrajinská armáda bude dál útočit na rafinérie v Rusku, pokud Američané nedodají Ukrajině baterie Patriotů a balík peněz a munice zablokovaný v kongresu. Američané proto naléhají na Kyjev, aby Ukrajina okamžitě přestala s útoky na ruské rafinérie. Jenže Kyjev to odmítá, dokud nedostane od USA balíček pomoci (60 miliard USD) a několik nových baterií PVO Patriot. Kuleba jako diplomat hovořil o tom, že když Kyjev baterie Patriot dostane, potom se může bavit s americkými partnery o podmínkách boje AFU, na jaké objekty v Rusku se bude a nebude útočit. To prý bude potom předmětem dohody. Pokud ale Ukrajina peníze nedostane a pokud nedostane ani Patrioty, potom podle Kuleby prý není o čem se bavit a Ukrajina bude bojovat tak, jak umí.



PVO systém Patriot

Tedy jinými slovy, **Ukrajina bude pokračovat v útocích na ruské rafinérie, které jednak zvyšují ceny ropy a rovněž ruské zisky z prodeje ropy, ale rovněž zvyšují následně inflaci v USA a v západních zemích.** Toto neuvěřitelné vydírání ze strany Kuleby vyrazilo dech i ruským novinářům z RT [1], kteří vůbec něco takového zaregistrovali od ukrajinského ministra zahraničí vůbec poprvé, protože obvykle tyto výhrůžky zaznívají jen za zavřenými dveřmi, když diplomaté tvrdě lobbují za dosažení svých cílů. Ovšem takto veřejně v televizi, když to zazní, tak to znamená, že jde o diplomatickou křeč. V Kyjevě je zřejmě situace už tak vážná, že diplomacie tyto výhrůžky vypouští veřejně v televizi do široké populace.

Útoky na ruské rafinérie vedou ke zvyšování prodejních cen ropy, což pomáhá Rusku, ale škodí západním trhům a USA kvůli rostoucí inflaci. Kyjev by byl prostě vstřícnější k výzvám USA a dalších západních spojenců, aby přestal útočit na ruskou ropnou infrastrukturu, kdyby tito dobrodinci ze Západu zvýšili svou vojenskou pomoc. Kuleba v nedělním rozhovoru pro místní ukrajinskou televizi zkrátka nabídl svůj návrh, jak by si Západ mohl spolupráci s Ukrajinou "zasloužit". Jeho komentáře přišly krátce poté, co šéf americké obrany Lloyd Austin počátkem tohoto měsíce vyjádřil obavy, že ukrajinské bezpilotní úderů proti ruským rafineriím a skladům ropy by mohly vyvolat skokový nárůst mezinárodních cen energií.



Jan Lipavský a Dmytro Kuleba. ministři zahraničí ČR a Ukrajiny

"Musíte myslet ve vlastním zájmu," řekl Kuleba v rozhovoru pro televizi Rada. "Pokud vám vaši partneři říkají: 'Dáme vám sedm baterií Patriot, ale máme na vás prosbu, nedělejte tohle a tohle' – pak je o čem mluvit." **Na druhou stranu, pokud se v souvislosti s prosbou nenabízí "žádné baterie Patriot, žádný balíček pomoci – pak není o čem se bavit. Každý přežije, jak nejlépe umí,"** dodal. Dodávky zbraní z Washingtonu, který je největším sponzorem kyjevského válečného úsilí proti Rusku, se v posledních měsících zpomalily kvůli snaze amerického prezidenta Joea Bidena získat souhlas Kongresu s další pomocí Ukrajině.

Ukrajinská vláda skončila s fešáckou diplomacií západního stříhu a vrátila se k tomu, co vždycky uměla nejlépe – k vydírání!

Republikánští zákonodárci se postavili proti Bidenově žádosti o dodatečné výdaje ve výši více než 60 miliard dolarů poté, co jeho administrativa vyčerpala 113 miliard dolarů dříve schválených finančních prostředků. Dárci z USA již dříve vyjádřili obavy, že ukrajinské úderů hluboko na ruské území zbraněmi, které poskytli členové NATO, by mohly vyvolat širší konflikt.

Americký ministr zahraničí Antony Blinken na začátku tohoto měsíce uvedl, že Washington nepodporuje ukrajinské útoky na ruském území. Austin později naznačil, že Kyjev by se měl zaměřit na vojenské cíle, protože zasažení ropné infrastruktury v Rusku povede k ořesům na trzích s ropou ve světě, protože Rusko je jedním z největších vývozců ropy na světě.



Ministr zahraničí USA Antony Blinken na setkání s Dmytro Kulebou v Bruselu v sídle NATO

A to i když v současné době primárně jen na trhy mimo země W45, jak se označuje 45 zemí [2] tzv. Kolektivního Západu, které uvalily sankce na Rusko. Prostě Ukrajina je u konce a její politici cítí pach konopného provazu okolo svého krku. **A proto fešácká diplomacie Kyjeva jde stranou a ministr zahraničí rovnou přechází do bezostyšného vyhrožování Američanům, že když nepustí chlup, vyjde je to opravdu draho** a Ukrajina začne útočit na ruské rafinérie jako zběsilá. Tohle ale na Američany nefunguje. Ne, když ty výhrůžky přichází takto veřejně.

Kuleba ví moc dobře, že EU zbrojní náklady Ukrajiny neutáhne a bez Ameriky prostě Kyjev válku prohraje

Ukrajina prostě není schopna vytlačit Rusy z Ukrajiny, měla příležitost dokázat, že je toho schopna, ale selhala na Surovikinově linii. Ukrajinským výmluvám, že AFU neměla tohle, neměla támhleto, tady toho mohla mít více, toto nefungovalo, jak mělo, támhleto jsme dostali pozdě, a tak dále, tím prostě Ukrajinci už západní kurátory nepřesvědčí. Ukrajina měla jedinou šanci, kterou promrhala a teď se hraje o jedinou věc, jak vycouvat z konfliktu tak, aby to nebyla americká porážka, ale porážka někoho jiného. A víme už, koho porážka – Evropy! Snaha USA přesunout vyzbrojování Ukrajiny z USA na země EU již začalo. Fialova vláda okradla důchodce, aby bylo na zbraně pro Ukrajinu.



Ruská rafinérie ve městě Tuapse v Krasnodarském kraji

Emmanuel Macron pro změnu okradl budoucí důchodce, kterým prodloužil odchod do důchodu a snížil státním zaměstnancům výsluhové tabulky, aby bylo na zbraně pro Ukrajinu. Náklady na převzetí vyzbrojování a financování Ukrajiny namísto zdrojů z USA budou enormní, ale EU a jednotlivé protektorátní zfašizované vlády se o to pokusí formou okradení důchodců, nemocných, pojištěnců a hlavně obyčejných pracujících, protože z těch kápně nejvíce do kapes zbrojařů, kteří mají účty vedené u kampeliček.

**Je však jasné, že to povede k rozvratu procesů řízení v EU, což uvidíme během voleb do Evropského parlamentu.** A ministr Kuleba to již ví moc dobře, že Rusové rozstřílejí celou ukrajinskou infrastrukturu *na chuj* v blízké době, tedy v odvetách za ukrajinské dronové útoky do vnitrozemí Ruska. Takže je nejvyšší čas přitlačit na pilu, odhodit diplomacii fešáckého západního střihu, a je třeba začít dělat to, co Ukrajinci umí nejlépe – Vydírat západáky až *na chuj!* A to je tvrdá realita!

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

